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Ула дзі слаў ШЧЭ ПАЎ, на мес нік 
стар шы ні Па ста ян най ка мі сіі 
па эка на міч най па лі ты цы 
Па ла ты прад стаў ні коў 
На цы я наль на га схо ду:

«Бюд жэт Бе ла ру сі на 
2017 год пла ну ец ца сфар мі ра ваць 
з пра фі цы там Br1,4 млрд. 
Бюд жэт пра фі цыт ны ў су вя зі з 
не аб ход нас цю вяр тан ня знеш ня га 
і ўнут ра на га доў гу. Гэ та азна чае, 
што пра фі цыт пла ну ец ца 
ме на ві та для гэ та га — каб мы 
цал кам вы ка на лі свае знеш нія 
і ўнут ра ныя аба вя за цель ствы. 
У 2017 го дзе за ха ва ец ца 
са цы яль ная на кі ра ва насць 
бюд жэ ту. За пла на ва ны 
апе рад жаль ны рост вы дат каў 
на ахо ву зда роўя і аду ка цыю, 
гэ тыя сфе ры бу дуць аба ро не ны 
ў пер шую чар гу. У пры яры тэ це 
так са ма на цы я наль ная аба ро на, 
рэа лі за цыя пра ек таў у сфе ры 
эка но мі кі».

ЦЫТАТА ДНЯ

Ідзе падпіска на «Звязду» на IV квартал!

ПІШАМ ПРА ТОЕ, ШТО САПРАЎДЫ ВАЖНА 
5 разоў на тыдзень!

ЗАСТАВАЙЦЕСЯ З НАМІ — БУДЗЕ ЦІКАВА!

У страі 
з Зеўсам 
і Норай

Бібліятэкі: 
тэрыторыі 
не-цішыні

Субота 
ў школьным 

раскладзе

Бе лая ве жБе лая ве ж  �� а — а — 20162016

Каб не апынуцца 
на вост ра ве

Пер шыя зда быт кі і рас ча ра ван ні 
брэсц ка га тэ ат раль на га фес ты ва лю

Тэ ат раль нае свя та пра цяг ва ец ца ў Брэс це. На яго ад крыц ці стар-
шы ня гар вы кан ка ма Аляк сандр Ра га чук за пэў ніў пры сут ных, што 
фес ты валь, які стаў куль тур ным брэн дам го ра да, бу дзе жыць да лей. 
І гэ та вель мі ра дуе. Сён ня, ка лі ад няць не толь кі ад куль тур на га, але 
і ў цэ лым ад гра мад ска га жыц ця між на род ны фо рум тэ ат раў, дык 
брэсц кая во сень ста не са май звы чай най во сен ню пра він цы яль на га 
го ра да. А ка лі да нас пры яз джа юць тэ ат ра лы з роз ных кан цоў све ту, 
то ёсць на го да ад чуць ся бе част кай су свет на га куль тур на га пра цэ су. 
Асаб лі ва ка лі па шчас ціць па тра піць у са праўд ны тэ атр.

ХОЦЬ гэ тым ра зам, вар та ад зна чыць, та кіх уз ру шэн няў, якія ле тась, 
на прык лад, вы клі ка ла па ста ноў ка рыж ска га тэ ат ра «Фро», па куль 
не зда ры ла ся. Мо жа, са праўд ныя ад крыц ці ча ка юць нас на пе ра дзе. 

Але і пер шыя дні па да ры лі не каль кі су стрэч з доб рым тэ ат рам. Най перш 
трэ ба ска заць пра ву ліч ны спек такль «Чай ка» Львоў ска га ака дэ міч на га 
тэ ат ра «Уваск рэ сен не».

На зва ны ка лек тыў на брэсц кім фо ру ме — не на ві чок, а адзін з са мых 
на дзей ных сяб роў. Ву ліч ныя па ста ноў кі львоў скай тру пы ў па пя рэд нія 
га ды за ва ёў ва лі гран-пры, ад зна ча лі ся ін шы мі ўзна га ро да мі, а га лоў нае, 
вы клі ка лі за хап лен не пуб лі кі. І на гэ ты раз лю бі мы тэ атр не 
пад ма нуў ча кан няў! СТАР. 13

Сі ла — ёсць!Сі ла — ёсць!  ��

ПАЎ ТО НЫ 
НА ПЛЯ ЧАХ

Наш няштатны аўтар на ве даў вёс ку Да бро мысль Іва цэ віц ка га ра-
ё на — гэ ты ад да ле ны на се ле ны пункт сла віц ца сва і мі асіл ка мі, 
мус куль ная ма са якіх на рошч ва ец ца ў асноў ным пад ад кры тым 
не бам. Пры чым пра пос пе хі хлоп цаў ве да юць да-
лё ка за ме жа мі Да бро мыс ля. СТАР. 4

ТВО РЫ БАН ДАР НА ГА МАС ТАЦ ТВА

На род ны май стар Бе ла ру сі, член Бе ла рус ка га са ю за май строў 

на род най твор час ці Ула дзі мір СТАН КЕ ВІЧ жы ве ў Глус ку 

і пра па ган дуе ра мяст во, якім яшчэ ў ня даў нія ча сы сла ві ла ся 

ці не кож ная вёс ка. Ця пер Ула дзі мір Іва на віч, лі чы, адзі ны 

спе цы я ліст па бон дар стве на ўсю Ма гі лёў шчы ну. Та му яго 

за пра ша юць на са мыя знач ныя фес ты ва лі, якія пра вод зяц ца 

ў кра і не, а яго вы ра бы ка рыс та юц ца ў гас па да роў заў сёд ным 

по пы там. Спрад веч нае ра мяст во цал кам за ха пі ла бы ло га рач но га 
ма та рыс та. Ула дзі мір Іва на віч пра цуе ў ра ён ным До ме ра мёст ваў, 
пе рад ае свае ве ды ма ла дым бон да рам.

Ана толь КЛЯ ШЧУК. Фо та аў та ра.

Праз не каль кі дзён на пар та ле «Звяз ды» мож на бу дзе ўба чыць 
фо та рэ пар таж, як вя до мы бон дар у не вя лі кай май стэр ні ро біць са-
праўд ныя боч ку і ка душ ку.

Рус лан Рус лан БА ГІ РАЎБА ГІ РАЎ  
цяж кас цяў не баіцца.цяж кас цяў не баіцца.


